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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Gesthuizen (SP) aan de minister van Veiligheid en Justitie 
over het bericht dat internetoplichting voortaan een zaak voor de civiele 
rechter zou zijn (ingezonden 8 februari 2013). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
28 februari 2013). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht in de Leeuwarder Courant over internetbe-
drog?1 Wat is uw reactie hierop? 

Vraag 2
Is het waar dat het ten laste leggen van het delict verduistering niet meer 
mogelijk is ten aanzien van mensen die betalingen van een ander opstrijken, 
maar de beloofde goederen niet leveren? Kunt u de exacte effecten van het 
genoemde arrest van de Hoge Raad uiteen zetten? Is hiermee de strafrechte-
lijke aanpak van internetoplichting moeilijker geworden? Kunt u uw antwoord 
toelichten? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het oplichten van mensen op het internet door 
mensen wel te laten betalen maar geen goederen te leveren, aangepakt moet 
worden met het strafrecht en dat slachtoffers van oplichting op het internet 
niet te horen moeten krijgen dat het een civiele zaak betreft? Kunt u 
bevestigen dat het strafrecht ingezet blijft worden tegen dergelijke vormen 
van internetoplichting? Op welke wijze kan een strafrechtelijke aanpak tegen 
internetoplichters gewaarborgd blijven? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Gesthuizen (SP) 
van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over het bericht dat 
internetoplichting voortaan een zaak voor de civiele rechter zou zijn (ingezon-
den 8 februari 2013) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 

1 «Internetbedrog geen verduistering meer. Oplichting via Marktplaats voortaan zaak civiele 
rechter». Leeuwarder Courant, 16 januari 2013
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Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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